

2 9 МАР 1969  
от . . . . .

г. Москва

Газета № . . . . .

# РАДУЕМСЯ ЗА ТОВАРИЩА

**МОЕМУ** товарищу по сцене, артисту Малого театра Е. П. Велихову, присвоено высокое звание народного артиста РСФСР.

Евгений Павлович сыграл множество ролей в театре, был режиссером и сорежиссером многих спектаклей. Я встречался с ним в постановках «Пигмалиона», «Евгении Гранде», и всегда эти встречи доставляли мне большое творческое удовлетворение.

Воспитанник Театрального училища имени Щепкина Е. П. Велихов

работал с лучшими мастерами Малого театра и воспринял от них не только актерские традиции, но и необычайно строгое, требовательное отношение к себе, к своему творчеству. Эта взыскательность, принципиальность оказывали и оказывают влияние не только на молодых актеров театра, но и на нас, артистов старшего поколения.

Подлинная интеллигентность, большие знания в области литературы и искусства, активное отношение к жизни находят свое от-

ражение в образах, которые он создает. Кто бы это ни был — Шалимов в «Дачниках», Шабельский в «Иванове», отец в «Криминальном танго» или Болинброк в «Стакане воды» — это всегда люди острого ума, яркой индивидуальности.

Евгений Павлович сыграл очень много ролей «хороших и разных». От души желаю ему еще долгих лет жизни и больших успехов!

**В. ВЛАДИСЛАВСКИЙ,**  
народный артист  
СССР.